

提升运城“舒适度”

中心城区街道公园广场节日气氛拉满——

多彩活动庆新春

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图



▲公园门口的花灯璀璨亮丽



▲南风广场的灯笼墙喜气洋洋

花灯璀璨庆新春，河东大地春意浓。春节期间，中心城区街道、公园、广场处处张灯结彩，各式各样的花灯璀璨夺目，将城市装扮得流光溢彩、喜气洋洋。市民纷纷走出家门，赏花灯、看表演、品年俗，在欢声笑语中感受浓浓的年味。

夜幕降临，华灯初上，走出家门便可赏灯看景。2月2日晚8时许，在河东东街禹都公园北门口，记者看到不少市民在花灯前打卡拍照，公园大门在花灯的点缀下，节日氛围感很浓。

“今年春节的花灯真漂亮，年味十足！”市民李女士正和家人一起在花灯前拍照，她表示，每年春节来禹都公园赏花灯已经成为一种习惯，在公园里可以感受到浓厚的春节气氛。

同样，航天公园、体育公园、天逸公园等公园，以及南风广场的各种花灯造型也吸引了无数市民驻足观赏。据了解，今年我市主要对中心城区10条道路、9个“节点”、7个公园广场进行了春节亮化布置，通过亮化、彩化的方式扮美城市，为市民呈现一幅五彩斑斓的城市新年图景。

从河东街南风广场南口进入一个红

色的“万家灯火门”，继续向北走便可看到一系列造型丰富、色彩鲜艳的彩灯。其中，不仅有展示祖国锦绣山河的各色灯笼，还有“十二生肖”“好运之城”“欢乐中国年”“一城两区三门户”等系列主题灯展。特别是位于凤凰雕塑东西两侧的“一城两区三门户”灯笼墙，由清一色红灯笼排成一面面红墙，每面墙中间书写着不同字体的“运”字，独具运城特色，格外引人注目。

花灯扮靓的是城市的夜晚，丰富多彩的活动则让春节假期的每一天都惊喜连连。今年春节期间，我市在中心城区各大公园精心策划了“河东春意浓 好运正当时——集好运·寻年味 好运之城过大年”系列新春主题文旅活动，为市民的节日游玩之旅增添了无穷乐趣。

据介绍，今年春节期间举办的“好运正当时”系列活动采用“1+N”主分会场联动方式，在禹都公园设立集合总站（主会场），在盐街、天逸公园、圣惠公园、岚山根·运城印象设立分站（分会场），打造文旅宣传主阵地。活动设置互动循环、打



城事心声

趁着年味正浓，与家人朋友一起走出家门，赏花灯、观表演，体验各种有趣有料的活动，让这个春节的快乐再持久一些，让新的一年更精彩一些！

记者 樊慧敏

火树银花不夜天，多彩活动贺新年。运城的春节，总会给人带来无穷的惊喜和震撼。走在城市中，体验着这场沉浸式的感官盛宴，每一帧画面、每一幅场景都让人流连忘返。



①多样活动乐趣无穷
②文化节目精彩上演

市容环卫中心
加大保洁力度 守护城市净颜

新春佳节，正是万家团圆之时。当市民纷纷沉浸在节日的喜悦中时，有这样一群身着红色工作服的环卫工人，他们迎着寒风，起早贪黑，默默坚守在城市的大街小巷，用辛勤的劳动守护着城市的美丽“颜值”。

每天凌晨3时左右，当大多数市民还在睡梦中时，环卫工人就已经开始了一天的忙碌。为了给市民营造一个干净整洁的节日环境，他们早早就走上街头，清扫路面、清运垃圾，不放过任何一个卫生死角。

“过年了，为了保持良好的市容环境，我们加大了清扫力度，只为广大市民能过一个干净舒适的新年。”环卫工人张师傅笑着说。

春节期间，城市的生活垃圾量明显增加，为确保街巷整洁，市城市管理局市容环卫中心所有一线人员均在岗值班，1500余名环卫工人在中心城区的主次干道、小街小巷进行清扫保洁工作，特别是对南风广场、盐湖观景台、河东池盐博物馆广场、盐街等网红打卡地及各大公园周边进行不间断保洁。该中心机械化作业部100余名工作人员、90余台车辆均在岗作业，全力保持城市街道干净整洁。

此外，为了应对垃圾量的高峰，该中心还增加了垃圾清运频次，一辆辆垃圾清运车穿梭在城市的各个角落，有效确保了城市生活垃圾及时清运，极大提升了城市“颜值”。
记者 樊慧敏